

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 来源 民生報 日期 77.12.21 版面 四版



杯樂可口可
賽足年少青洲亞

戰首輸華中 慣不踢戰夜 隊國泰給敗 亂法脚慌心

0:5



球盤前面員球國泰在，賽球足年少青洲亞杯樂可在天昨(左)員球隊華中▲
(真傳達加雅報本)

【本報特派記者何長發雅加達二十日電】第三屆可口可樂杯亞洲青少年足球賽，今天在盛行足球運動的印尼雅加達揭開戰火，首度參與國際正式比賽的中華青少年小將，在從來沒有夜間訓練的準備下，逢強敵泰國，心慌作戰結果，以零比五敗北。

今天的揭幕賽，地主印尼A隊以「連轟炮」猛攻香港龍門，以五比零輕取過關，被看好是A組的第一熱門隊。

廿二日出戰香港。

印尼A隊的中場攻擊手舒洋杜，以及泰國攻擊鋒將尤哈納，在今天比賽均大演「帽子戲法」，個人分別射入三球及四球紀錄，雙雙成

為勝利殺手。

比賽在雅加達新落成的仙格拉哈球場舉行，雖是十六歲級的比賽，仍吸引超過一萬五千名的觀眾買票入場觀看。

泰國不愧是過去兩屆這項比賽的列強之一，不過，今晚他們的入球，都是因中華隊後防在慌亂中所造成，尤其最後兩球，是在中華隊門將楊振興受傷下射入。

中華隊在上半場採「四四二」陣列，先落後兩球，下半場中華隊極力想追回失土，攻打「四三三」隊型，但球員過於緊張，無法把握機會，還出現後防的亂陣，再失三球。

輸了第一場比賽，中華隊將全力從香港腳下，討得一場勝績，再作其他的打算。

